= = = AN N \
HRIOTBERTE - EGIAN - BIREDIIEONEED
5PN VAT
ME HAHHGESHEOT (A HRIFZ () 7A11H(H) 98305 ~108
[(BEGE] [E%E)
F£HH (IlEH) 2021.7.11(H)| 2020.7.19(H)
PN 5 i
B () 29.1 29.8
E=EiEE |URRICE FECHELRVRERR (19°C~24°C) [@FEO 36.0kW/C
BEDEEEBEQD — 955.2
wE SEMIEEQ (MLe0sTEiRliAACs) | A 5.2 |291c-29.80)
(BkW) | mmEEE (xoBAOEE) =0+ | 930.0 |[mu "
[ 187E]
HEi=ane (MJ/ m) 1.32~2.83
L5 e 0.265
mEmy (5 0.252
(kWh/M3  [AEE10kWLEL E 0.234
KB /i /KW) fé}:%_t éDOkWEHﬁ ?.2188451
— J =1 .
HDBE | wmeemex) (B 230.5
(FFkW) {EFE10kWIL E® 159.9
RE1OKWEED 79.3
EEEFCHER(%2) (FkW) (EE10kWEEOHERE) | A 15.3
=HIO) @D+B+®+D+® 582.9
B | ) W
; SEUTO 4.3
AHD BW) (&g (@+m) 60.0
whotEE || LOEEE | No 9.0
(FFkW) SEUATG = @Ox (/W) 0.7
Sit® D+® 9.7
(E1isi]
(F) EEI-T (NA) 84.6
BRI (N5H)
(L) JBFH 408.5
(J) — %K 44.9
17 LK) - 16.5
=R | (1) HURER/N\A AT 25.3
(FkW) (E-1) ABHO 582.9
AH @ 9.7
A A-SHEIL (E-2) BERES A 70.0
[BI4E 3 | TIU7#HaH 5O 1,239.1
A) IVFPRE (kL) @ 930.0
K [(C-1)  BAKRAEBHOIBKETED A 227.1
TU7 |E#555 |(C-2) BHITEBREEDTED A 5.0
sez[ BI [(B-1) NeBsEINEBEEN® A 38.4
XE [(B-2) ERBLEEESHEE =x@EEH O] 0.0
IV7HREEF T0=0— (+D+®+1) 1,200.5
(5]
WEM TP 5D 1,239.1
(kW) IVFEES ;0 1,200.5
P HE O
rBl%31 |(D),(d) RESERAAMEIRLESED = (B - @) 38.6
(1) MH1~670485t
(%2) HH1~67DEE10kWRBOEET —52E(IC. BEFOEEEFHEERET

BB LI E S HEE R
Bl 1




(&%) BRIOFERE - FEIKN - BLREDAIHE OBEED

5 AL
Al B EEMETO T I AR HR/INSZ 7H11H(H) 126309 ~138
(REHEE]| [E#E])
F£HH (EH) 2021.7.11(8)| 2018.7.1(H)
Kz BB B
& (0) 29.4 29.3
E=EiEE |URRICE FECHELRVEEBS (19C~247C) (PO 36.0/5kW/C
BEDEBEXRED — ] 1126.4
e SEMEEQ (REEosTEiRlEACTEH) 3.6 (29.4-29.3C)
(kW) | mmEE (xoBA0BEE) 0=0+0 | 1130.0 | o/*
[ HIEE]
HEi=ane (MJ/ m) 1.29 ~2.63
£ e 0.265
mEgs |BL 0.252
(kWh/M1  [{EE10kWIL E 0.234
. /mi/kW) {BJE 10kW K 0.184
AbED Te® 102.7
HABE | peemex) [SE6 182.8
(FFkw) {RJELOKWLL E® 128.0
RE10KWEKED 65.2
EEEFREERE(X2) (FkW) (RE10kWkKBDH#ZE) | A 15.0
=IO @D+B0+®+D+® 463.7
B | T 55.7
== SEUTD 4.3
AAD BKW) a1 m) 60.0
whtaE || BOEEE o 16.9
(kW) BEUTG = @x (@/0) 1.3
=EEE D+® 18.2
(aiBEtE] | [HBRBEU]
(F) BEI-T (NH) 117.6
BRI (NH)
(L) B¥hH 408.5
@) —%IKA 39.3
7 K i 15.1
o (H) S\ A AYZEHEER 28.3
=R | (I) s &R\ A A 25.2
(FkW) (E-1) ENPIAC) 463.7
B @ 18.2
{A—SER (E-2) ETEEE 257.0
[BIAE 3 1 TU7EH 5306 1,474.4
| (A) IU7EE (X1) O 1,130.0
BK [(CD)  BAREBROBKEL®D A227.1
IU7 |@ERs((C-2) TBANEEBEORED A 5.0
smx| BA [(B-1) HEBFHFOEINEEEN® A 40.1
XE |(B-2) REHILISEIREGEEEOQ A 72.2
IV7HREEF i10=0— (H+D+B®+1) 1,474.4
= (RiBEHE) | (HMEREU]
oy T = 1,474.4
gﬁ% TU7HEE it 1,474.4
{A-SEIZ HiE O
B3] |(D),(d) REEEREAANCIIRIBLEED = (5 - ) 0.0
(1) HHR1I~670E5
(%2) MHR1~67DEE10kWREDOEET —72E(IC. BREIFOEERFEEEZEH

BB LI E S HEE R
Bl 1




' - R BAILEREE HEERRS
HROEERBL—ILICEI WS, BERR (1) i >

() EREH (a) ERBEASEBLHITTILHOBHEBRE  (d) MEER/ (Y- CEIGIHIRHL (9) BEIERTHMETERNED (i) RAEAFRICLBEIE (m) BFEREACHSHAHI(6/25~7/30)
LHBETOMEE (b) BRI EOBIRN SIF R (e) BUEHERER/ (9 — Y ICED ISR RN (h) BEAREHEICEIVEREHHERA (K) BNZASICHSBOGHEDEDDHASE  (n) BREEHICHSBIL(7/1~7/21)
= (€) SRR OBIFD SIS (F) BIRERFELE TIBOEERRICEIGHE (i) tOBREROZETRERE () e (FVERES) CLBFIERLY [ kw]
Bl — I B GhH. e (1) 7H11H(H)
WEI-T | FEB BETHO] SR B 2R @-0) | ERIEH(X)
A
ah w Hm 0.0 0.0 0.0
AR it 8.8 8.8 0.0
. XM 0.0 15.5 15.5 (d
Sl P B - 0.0 8.4 8.4 ®)
- #A® (2K | 45.8 51.9 6.1 (m)
=P At 54.6 84.6 30.0 —
BEAEN-VICEDIHFH, RE (2) 7B11H(H)
FeBn Sk BAEAO| BIH B ER (0-0) | ERIBH(X)
- 1 A26.1] 0.0 26.1 (n)
2 A 26.1 | A 26.1 0.0
- 1 A325| A325] 0.0
KRERID 2 A325| A325] 0.0
kiE 1 A340 | A340] 0.0
2 A340 | A340] 0.0
Al 3 A340 | A340] 0.0
4 A340 | A340] 0.0
&t A 253.2| A 227.1] 26.1 —
BEREN—IVCEI<HE. A (3) 7H11H(H)

o5 4 B = | et s | EREABNO | HIHETEIQ| 28 (@-0) | ZRIEH(K)
Ert=] =::8 T T
EHNBEEORE |SRIEENESEM 250 250 0.0

BSEREN-IVICEDE, B (4) 7H11H(H)
25 FEFR ?ﬁjﬁgﬁ FEHER| 22 @-0) | ZREH(X)
22.9
e A oo | 470 | 241 ©)
B rg;JZ] 0.0 0.0
RIRIIA 3 KT 58.1 | 584 03 )
maie | Fuemomesrses | [41%] | [42%] )
RIS EULIHEDRIES) (45.8)
MNP () Al LROEEGLR [300/0]
BRAERE 13.0 3.0 A 10.0 (f)
ait 94.0 108.4 14.4 —
BEREN—IVICEDH, B (5) 7H11H(H)

e | PEAMBERR | Saaae o1 | mEsED | @-0 | ERiEmH )
EAMGEERSEE | prgaz | e

GERIGER) X1 ZER= (EREE) 163.6

=

0.0 | A 163.6 ()

—ﬁ_ zﬁbiﬁ%iﬁ%@h (202 0)
Bl -V BN, A (6) 7B11H(H)
ARURIE
BEAT who %2 |BIEEER| 2% @-0) | EEBH(X)
NAATAGIBER [t775%]
X2 RRBROMESLEE 19.1 28.3 - @
EEULING HORRL D [640/0] . . g
BRIl —VCEI G, A (7) 7B11H(H)
AR N
WEAH | mErno |MEHEO|2R -0 |TEA~CE
RN AR [#0%%] (CREPE)
IR 0.0 0.0 0.0 —
I A B] —[0%] 25.3 — A(52),B(26),C(3)
BERe 7A11H(H)
EES =
H:l' e | (A)BE |BAEH /351 —
,w,_j? (B)HA mAH /RS —
mrmze | 7F [OEnE e/ A —
KBHEE A 70.0
e TUrEERE 0.0
att A 70.0




\ . B E E RS
(2%) BRIDEEHREIL—IILICEDMGH., RARRRR (2) 4 2

COERES  (3) ERRERSELEETILOOBHERR  (d) REERRS—EIGIHERD (0) HEERTHIGTERVESD () FAAFEIC LB (M) BREREACHSHASIN(6/25~7/30)
SEERETOEE (b) BN OB FISMF R (e) EEERRER/( 5 —> ICESCIFIRIEN (h) EEREHECESVEREHHERE (k) BEBASICASBOGREDEOOMMFN  (n) SBEMICHESEL(7/1~7/21)
s (Q) MEEEHOBRD SIHEEN () EREVERCTHOLERBCEIGHE (i) LORRREOSEARERE (1) fE (RWBRES) C&B3MEIRE [5 kW]
BERE N B, B (1) 7B11H(8)
mmi.n | P SEm |ELh0BETEO[ER 0-0) | ERER(Y
A
X N AT 0.0 0.0 0.0
A =1t 8.8 8.8 0.0
- i 0.0 26.1 | 26.1 @
Sl P B - 0.0 8.4 8.4 ®)
- ¥ 0D | 59.9 | 74.3 | 14.4 (m)
FEROFEEPT &t 68.7 | 117.6 | 48.9 =
BEAMREBI-IICEDIHIH. Az (2) 7B11H(H)
b =0 BABHO| HEEO[ER 0-0) | EREH(K)
ST 1 426.1] 00 26.1 m
2 4261 4261 00
- 1 4325 4325 0.0
BKSEBID 2 4325 4325 0.0
BT 1 4340 4340 0.0
2 4340 4340 0.0
Al 3 4340 4340 0.0
2 4340 4340 0.0
&t A 253.2| 4 227.1] 26.1 =
BRREI—VCE G, = (3) 7B11H(H)

o5 4 B = | et s | EREABNO | HIHETEIQ| 28 (@-0) | ZRIEH(K)
Ert=] =::8 T T
EHNBEEORE |SRIEENESEM 250 250 0.0

BSEREN-IVICEDE, B (4) 7H11H(H)
25 FEFR ?ﬁjﬁgﬁ FEHER| 22 @-0) | ZREH(X)
22.9
e A oo | 470 | 241 ©)
B rg;JZ] 0.0 0.0
RIRIIA 3 KT 581 | 517 | a4 ©
mae | Fuemomesrses | [41%] | [37%] )
RIS EULIHEDRIES) (45.8)
MNP () Al LROEEGLR [300/0]
BRAERE 13.0 2.8 A 10.2 (f)
ait 94.0 101.5 7.5 =
BEREN—IVICEDH, B (5) 7H11H(H)

e | PEAMBERR | Saaae o1 | mEsED | @-0 | ERiEmH )
EAMGEERSEE | prgaz | e

GERIGER) X1 ZER= (EREE) 165.9

=

_5_ FEN RS (206.0) 72.2 A 93.7 (o)
BEHREN—IVICEDH, B (6) 7H11H(H)
BRURIE
BIRAE #ho %2 |MBFEO|E% (0-0) | ZRIBHE(X)
NAARAEREIR [HHE%]
*2 RREADWHERI BT 19.1 28.3 9.2 )
ZREUINH HORIEL D [640/0] . . p
BEREN—IVICEDH, B (7) 7H11H(H)
AU -
WEAH | mErno |MEHEO|2R -0 |TEA~CE
OISR AT R [£72%%] (A
H A3 ] 0.0 0.0 0.0 —
HHINEI A E] —[0%] 25.2 — A(52),B(26),C(3)
HERES 7H11H(H)
HNF R ®2
Ly | (AUBE ki /S5 78.2%
e, | (B)HB oA iR 44.5%
mrm=E | ~F [(QBhZ e/ A 56.9%
PN 222.0
RES| IUFEESE 35.0
‘E‘%‘l- 257.0




(&%) SHOFEEE(L)

B AL
FBEEHBINGT Jgg;‘iﬁfﬁ
M ESE s
aitei - W GO 29.2
(A) IV7RE (X1) 926.0
(F) BIREI-T (NhH) 70.6
BRI (ND) .
L BEFH 410.6
) —R%KD 60.2
U7 | oz 14.4
B3 | pan (@ JAARZEIHER 28.6
E15[0) 9) &R/ A AYR 14.8
T ES © A5 (IHIESD) 502.5
BN (HEED) 3.6
TU7 a5 1,212.2
BAGEIRE| © KR REEMOEKIE - BHITREBEORE A 208.2
WINEE |8 NERFOEINEBES - EAMLEEREE A 39.2
) KB - B HNH A 38.8
a5t 926.0

OFmiin (A1) -HHOFEERE (BlfK3) O1A—

IVPRESF IVF7H#EN

(B) takhixEE X2

(C) HmkiEe RS
X3

(A) FuT7
L) ®E

(IU7H/E)

(F) BRI -TXNH
(H) "AAYZELEEIR
(I) HRER/ (A AT R
3) —fKAH
(K) Hhzh

(GE#E-RARF)

(E) KBS BN
(GRESED)

(G) BIRIN)

L) BEFH

(TU7H#EHx1)

%1 BEREI—IUEIHDIHEIEOTIY 746,
X2 HEJUNBHERIR (BFTERMR) OERFEHEN.

%3 BAOIBERENTBZZ0.

X4 1 MANZREEERZZD.

S OwEM (BlHE1) O A-IHE

BIROHDNHEIZITSHEELIG S ES

SRESEROAAIHIHI M E S

(E-2) ABERES

(B-1) MEFHHOIS
XEEN

(C-1) #BKFEE
HEDIZIKEER

(A) FuLMITV7
(Bt) BE

(TU7EHBESH)

(B-2) EARIL
A
(C-2) BARTREEE
OFE®B

(E-1) XBZ¢-EAAH

(F) BRI - T NS
(H) A AR HEEIR
(1) HBIRESIR/NA AR
(3) —REKH
(K) bz

(G) BRI XA

(L) =FhH

(TLF7EEN)

BRI EIEE HEERE]
Bl 3



	1-1
	1-2
	2-1
	2-2
	3

